

让我们相约明年春季

2012 信阳秋季车展落幕

· 本报记者 曹政文/图

为期3天的2012信阳秋季车展日前在天伦广场落下帷幕,3天时间里,现场订车、售车近200台,所有参展商均有不同斩获。“车展人气不错,奇瑞订了4台车,相比在店内强太多了。”奇瑞汽车信阳新东方的负责人说。

作为今年最后一次大型车展盛会,本届秋季车展云集了16个品牌的逾百款车型集中亮相,吸引了别克、上海大众、一汽-大众、北京现代、广汽丰田、长安福特、东风标致、东风雪铁龙、东风悦达起亚、菲亚特、华晨中华、长城汽车、奇瑞汽车、海马汽车、一汽奔

腾、吉利帝豪等品牌盛装登场。

本届车展的一大亮点就是别克和上海大众厂家的倾力支持。占地600多平方米的“别克3D汽车公园”让信阳消费者大开眼界,也是迄今为止信阳历届车展最豪华的展位布置。该设计分上下两层,上面为客户接待区,下面展厅内有汽车驾驶模拟、3D电影、互动游戏等多项功能体验区。上海大众同样从厂家派来了汽车大篷车,观众不仅能全方位体验到上海大众汽车的独具匠心,还能感悟到德系车的绿色环保和高科技。

在本届秋季车展上,新车频繁亮相也是一大吸引人之处。2012款新速腾、新朗逸、起亚K3、中华H230、320、北京现代朗动等

新车也悉数到场,让消费者大饱眼福。此外,中华H230、320信阳上市新闻发布会也在车展上演,把车展的人气推至高潮。

“还能参与抽奖不,我们的两个客户刚交定金。”10月21日下午车展即将进入尾声时,信阳广汽丰田市场部负责人找到记者。受“钓鱼岛”事件影响,除广汽丰田外,其他日系品牌均未参加本次车展。“日系车销售正在回暖,我坚信明年春季一定能打个翻身仗。”广汽丰田信阳中鑫迎宾路店负责人说。

据主办方介绍,在本届车展上,长虹液晶电视、靓声汽车高级音响、迎驾酒等丰厚奖品让消费者享受到实实在在的优惠。

向车展要特色

· 政说

西方一位哲人曾经说过:第一个把女人比作花的是天才,第二个把女人比作花的是庸才,第三个把女人比作花的是蠢才。它强调了创新的重要性。

由信阳日报社主办的车展已经连续走过了5年,5年下来,它犹如一个青涩的少年渐渐走向成熟,其中过程,有高兴,也有些唏嘘。高兴的是我们在举办车展的过程中不断积累经验,唏嘘的是如出一辙的车展模式让笔者担忧它的未来。

曾经,在信阳汽车市场,车展,我们一家独大。自去年伊始,层出不穷的大小车展不仅扰乱了市场,也让我们倍感压力,而如何在车展中立于不败之地,笔者以为,创新和有特色则是树立品牌的最佳方式。

宣传模式要创新。作为平面媒体,传统的宣传模式现在已经不能满足大众消费者的需求,而一些新的宣传方式,譬如短信、户外、出租车流动广告、网络等宣传手段则可以尝试。

活动内容要创新。笔者以为,车展活动中文娱节目要新颖、独特,起到活跃现场气氛的作用。适当增加主办方与参展商之间的活动,而不是目前单纯的给他们划块地方,让他们自由活动。

优惠活动要创新。从过去举办的5届车展来看,抽奖是吸引消费者的一个大噱头,笔者认为,我们要充分利用平面媒体的优势,给赞助商提供更多的支持,多设奖品,从大奖到小奖,让每个消费者都能感受到报社车展的实惠,对树立品牌也能起很大作用。



◀ 上海大众大篷车。



▼ 别克3D汽车公园。



▼ 车展现场人气火爆。

蕴实力 耀不凡

东风悦达起亚 K3 傲然登场

10月20日,东风悦达起亚“蕴实力 耀不凡”K3于信阳地区傲然上市。东风悦达起亚厂家代表、信阳地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。凝聚企业十年造车智慧,东风悦达起亚全新跨越力作K3以全面超越的产品品质助力企业再次跨越。站在更高的起点,翻开了企业全新十年的发展篇章。

由奥运冠军张继科代言的K3售价区间为10.28万元~14.98万元,推出1.6L、1.8L两种排量

共计7款车型。全系标配6方位安全气囊,安全性能突出。同时还搭载同级罕见的HID氙气灯、LED日间行车灯、TPMS(胎压监测系统)、电动通风真皮座椅、双区恒温空调等高端科技配置,具有极明显的竞争优势。据厂家代表介绍,选择在信阳地区区域上市,就是为了让当地消费者能够第一时间领略K3全面超越的产品魅力,以表达企业对一直以来关心、支持东风悦达起亚的信阳地区车友的感激之情。

K3邀请张继科代言,是继邀请刘翔、林丹后,东风悦达起亚再次以“伯乐”般的迅敏嗅觉,启用体育“新”星代言。作为中国男乒新一代领军人物,张继科形象阳光、技术全面,和K3相得益彰。K3和张继科形成的组合完美诠释了这样一个群体:他们年轻,正处在事业上升期;享有开放的思维,乐于接受新兴事物;追求品质,拥有良好的生活情趣和时尚态度。他们和K3一样,深蕴实力,必将在未来的舞台上展现精彩、卓耀不凡。

作为全新十年的起航者,东风悦达起亚K3在传承经典之“不变”的同时,更作出了创新之“变”。K3借由进化的“DESIGN KIA”理念指导,以专注细节的技巧赋材质予激情,以线条阐述硬朗,以形态演绎动感,充分贴合了汽车性能和质量的再进化趋势,突破汽车设计传统界限,带来了对未来汽车发展的全新启迪。可以说,K3大气精致的外观、越级高端的舒适配置以及领先同侪的环保强劲动力。(彩霞)

朗动赢得开门红

新车朗动的“开门红”,对北京现代实现“红九月”起到了重要作用。在上市首月破万的基础上,9月份朗动一鼓作气,实现了15243辆的飘红业绩,在同级别车型中名列前茅。

中级车市场高手如云,初来乍到的朗动,何以在如此短暂的时间内成为中级车市场上的无敌“好声音”呢?分析认为,这得益于其全面的前瞻性战略定位。

在外观方面,得朗动拥有更具时代感和时尚魅力的外观,同许多竞品相比,俨然是一番“艺术品”和“工业品”的PK;空间方面,朗动拥有2700mm超长轴距,提供了几乎是同级别中最大的后排空间和腿部空间;动力方面,朗动拥有1.6L及1.8L两款发动机可供选择,兼顾了燃油经济性和充沛动力;配置方面,朗动则颠覆了人们对于传统中级车的固有印象,直逼中高级车型。

除朗动外,北京现代其他车型的表现也毫不逊色。从7月到9月,北京现代连续三个月实现大幅环比增长。从昔日产品线较为单一,如今北京现代正呈现“全面开花”之势。

小型车瑞纳的表现自不必说。今年以来,瑞纳在小型车细分市场始终保持强势地位,9月份销量达18988辆,让绝大多数小型车难以望其项背,瑞纳已经成为很多中国家庭第一辆车的首选。(文慧)

2013款雅阁 一路走红

2013款雅阁,增加了全新的派生车型2.0L及2.4L PE版!本次改款升级,带来的感觉即是扑面而来的大气与饱满,PE版拥有专用的前中网,轮廓设计及全红颜色,内饰采用黑色+红色的缝线组合,全套升级高级打孔真皮座椅,更显热情,同时舒适度大幅提升。

新款雅阁卖点并不只有外观和内饰,科技一直是雅阁的主打核心思路,无论是先进的节能动力系统,还是先进的制造工艺,领先世界水平的研发平台。先进一直都是雅阁常驻市场的重要原因之一!

这次改款虽然未能如愿采用第九代的新技术,但却提升了第八代平台的科技含量,轻动手指即可换挡,便捷、精准的操作体验来自新加入的换挡拨片。以及新版的无限红外电子锁,这次的电子锁增加了远程点火技术,您只需在解锁车门的同时点火,上车即可开动。(杨洛)

陆风 E31 将亮相广州车展

金九银十,收获的季节。一款即将在广州车展首发,或将是自主品牌首款8AT SUV的车坛新星和一位时下当红影视明星同样备受瞩目。他们的名字是陆风E31和李晨。在即将到来的广州车展,它和他将一起成为镁光灯追逐的焦点,再次收获无数影迷热情追随的目光——陆风E31全球首发,而李晨将正式成为其产品形象代言人。2012年11月22日,举世瞩目的广州车展最大的亮点注定是星车璀璨的陆风展台。

据了解,本届广州车展即将全新亮相的陆风E31是陆风汽车战略转型的全新力作。这款全新的SUV在外观设计上紧跟潮流,时尚动感。整车风格弱化了专业SUV的野性、刚猛符号,更强调城市化的炫酷、现代信息,是一款纯正的城市SUV。它也是陆风汽车首款采用承载式车身结构的SUV。最吸引人的是,它将搭载2.0T发动机,而且,将有可能成为国内首款配备盛瑞8AT变速箱的自主SUV。

动力方面,该车可能会搭载三菱2.0T发动机。新车或将匹配由盛瑞传动生产的8速自动变速器。从盛瑞8AT变速箱详细技术匹配参数表可以推断出,搭载在陆风E31上的2.0T发动机应为一款汽油机。据陆风内部人士透露,该款发动机最大功率可达130Kw,最大扭矩或可达250 N.M。陆风E31百公里加速为12秒,百公里油耗8.5L。由这一组参数可以看出,陆风E31在追求动力性能的同时力求实现燃油经济性最大化。另据了解,陆风E31整车保修期为5年10万公里。(小琳)